

Αθώθηκε ο Αυστραλός που κατηγορήθηκε για βιασμό στην Κω

Αθώος κρίθηκε από το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της Ρόδου ο κατηγορούμενος για βιασμό υπήκοος Αυστραλίας Μ. - R. S. του R. που είχε μνησθεί από μια υπήκοο Νορβηγίας.

Στην Κω, την 11η Αυγούστου 2007 και περί ώρα 02:00 π.μ., η υπήκοος Νορβηγίας, διασκέδαζε με τρεις φίλες της στο μπαρ «Cactus». Εκεί την πλησίασε ο κατηγορούμενος και της συστήθηκε ως «Πωλ».

Αφού διασκέδασαν, κατανα-

λώνοντας ποτά, μετά από λίγο έφυγαν μαζί και ο Αυστραλός οδήγησε την Νορβηγίδα στο δωμάτιο στο οποίο διέμενε στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου. Μαζί τους πήγε και ένας φίλος του, το όνομα του οποίου δεν γνώριζε η Νορβηγίδα.

Από την ακροαματική διαδικασία προέκυψε ότι ο κατηγορούμενος και η φερόμενη ως παθούσα μαζί με τους φίλους τους κατανάλωσαν μεγάλη ποσότητα αλκοόλ. Η Νορβηγίδα του ζήτησε να συνενρευ-

θούν ερωτικά και κατέληξαν στο κατάλυμά του στο οποίο δεν υπήρχε κρεβάτι και άλλα έπιπλα παρά μόνο ένα στρώμα θαλάσσης πάνω στο οποίο συνενυρέθηκαν με τη συγκατάθεσή της. Από έλεγχο DNA προσδιορίστηκε πλήρης γενετικός τύπος, ο οποίος ταυτίζεται με το γενετικό τύπο του βιολογικού υλικού που ανήκει στον κατηγορούμενο. Ως συνήγορος υπεράσπισης του κατηγορούμενου παρέστη ο δικηγόρος κ. Στέλιος Κιουριτζής.

Νέα ιατροδικαστική έρευνα για την εξαφάνιση της Αζάρια

Την πλήρη ικανοποίησή του στην απόφαση να διεξαχθεί νέα έρευνα στην υπόθεση της εξαφάνισης της Αζάρια Τσάμπερλαιν, εξέφρασε ο πατέρας της Μάικλ Τσάμπερλαιν. Η κυβέρνηση της Βόρειας Επικράτειας επιβεβαίωσε ότι την έρευνα - που θα αρχίσει στις 24 Φεβρουαρίου 2012 - θα διεξάγει η ιατροδικαστής Ελίζαμπεθ Μόρρις.

Σύμφωνα με τον δικηγόρο ανώτερου δικαστηρίου (μπάριστερ), Τζον Λόρενς, στην έρευνα θα κατατεθούν νέα στοιχεία τα οποία δεν ήταν γνωστά όταν είχε εξαφανιστεί το άτυχο κοριτσάκι το 1980.

Η αρχική έρευνα απεφάνθη ότι η Αζάρια είχε δεχθεί την επίθεση ντίγκο που πολύ πιθανόν να προκάλεσε και τον θάνατό της.

Τελικά το δικαστήριο είχε βρει ένοχη για τον θάνατο της Αζάρια την μητέρα της Λίντι, η οποία και καταδικάστηκε σε ισόβια κάθειρξη. Ο



Η Λίντι και ο Μάικλ Τσάμπερλαιν στη δεκαετία του '80

πατέρας της Μάικλ είχε βρεθεί επίσης ένοχος για απόκρυψη του γεγονότος μετά τη δολοφονία. Όμως μετά από αρκετά χρόνια, τόσο ο Μάικλ όσο και η Λίντι Τσάμπερλαιν αθωώθηκαν και αποφυλακίστηκαν.



Έκκληση 4 κρατών προς ακτιβιστές και φαλαινοθήρες

Τέσσερα κράτη, συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και της Αυστραλίας έχουν καλέσει ακτιβιστές εναντίον της φαλαινοθηρίας και το στόλο των φαλαινοθηρικών της Ιαπωνίας να αποφύγουν την επανάληψη των βίαιων συγκρούσεων κατά τη διάρκεια της επικείμενης περιόδου δραστηριοποίησης των φαλαινοθηρικών στο Νότιο Ωκεανό, προειδοποιώντας για τον κίνδυνο να υπάρξουν νεκροί και τραυματίες.

Όπως μεταδίδει το πρακτορείο ειδήσεων Reuters, ο φαλαινοθηρικός στόλος της Ιαπωνίας απέπλευσε από το λιμάνι Shmimonoseki αυτό το μήνα για την περίοδο της φαλαινοθηρί-

ας, κοντά στον Ανταρκτικό, συνοδευόμενο από πλοίο της Ιαπωνικής Υπηρεσίας Αλιείας για να εμποδίσει τις διαδηλώσεις της ομάδας 'Sea Shepherd'.

«Ανυσουχούμε πολύ ότι οι συγκρούσεις στο Νότιο Ωκεανό θα οδηγήσουν εν τέλει σε τραυματισμό ή στο να χαθούν ζωές των διαδηλωτών, πολλοί εκ των οποίων είναι υπήκοοι των χωρών μας και των πληρωμάτων των φαλαινοθηρικών», αναφέρουν σε κοινή δήλωσή τους οι κυβερνήσεις της Αυστραλίας, της Ολλανδίας, της Νέας Ζηλανδίας και των ΗΠΑ.

Την προηγούμενη σεζόν η Ιαπωνία σταμάτησε νωρίς τη φαλαινοθηρία της με λιγότερο

από ένα πέμπτο της συνθησιμένης αναλογίας της ως αντίδραση στην παρενόχληση που δέχθηκαν τα φαλαινοθηρικά της από την ομάδα «Sea Shepherd Conservation Society», η οποία είχε ως αποτέλεσμα να βυθιστεί ένα πλοίο των ακτιβιστών μετά από σύγκρουση με ιαπωνικό πλοίο. Η ομάδα «Sea Shepherd» στο διοικητικό συμβούλιο της οποίας έχει ενταχθεί αυτό το μήνα ο ηθοποιός Σον Κόνερνυ, έχει αφήσει να νοηθεί ότι αυτή τη σεζόν οι διαδηλώσεις θα είναι πιο δυναμικές από ποτέ, καλώντας την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία να στείλουν πλοίο περίπολο στον Νότιο Ωκεανό για τη διατήρηση της ειρήνης.

Κατηγορείται για εμπρησμό και φόνο

Με την κατηγορία του εμπρησμού και του φόνου συνελήφθη την Κυριακή ένας άντρας, στο Χόμπαρτ της Τα-

σμανίας. Ο 41χρονος Σπούαρτ Μπάρι Ράσελ από το Franklin, συνελήφθη μετά την ανακάλυψη ενός πτώματος σε οπί επι της

Marsdens Lane στην περιοχή Eggs and Bacon Bay. Ο Ράσελ προσήχθη στο δικαστήριο και προφυλακίστηκε μέχρι να γίνει η δίκη του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ

Στο Παλαιό Φάληρο, Πλαεία Ντάβαρη.

80 τ.μ. - 2 υπνοδωμάτια, σαλόνι - τραπεζαρία, 2 τουαλέτες, 2 μπαλκόνια, κυπάκι, χωρίς κοινόχρηστα και πλήρως επιπλωμένο.

Τιμή: \$ 135,000 δολάρια Αυστραλίας

Τηλεφωνήστε 0418 247 036 ή 9529 4484

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

08820

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Παρασκευή 23/12/2011 Ακολουθία Μεγάλων Ωρών 7.30 πμ - 9.30 πμ
Σαββάτο 24/12/2011 Παραμονή Χριστουγέννων
Πρωί: Όρθρος και Θ.Λειτουργία 7.30 πμ - 9.30 πμ
Εσπέρα: Μέγας Εσπερινός Χριστουγέννων 6.30 μμ - 8.00 μμ

Κυριακή 25/12/2011 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Όρθρος και Θεία Λειτουργία 5.00 πμ - 8.00 πμ

2. ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς, Σαββάτο 31 Δεκεμβρίου 2011 και από ώρα 7.00 μ.μ., η Ενορία και Κοινότητά μας διοργανώνει Μεγάλο Πρωτοχρονιάτικο Χορό στην Αίθουσα Εκδηλώσεων, κάτω από Ιερών Ναών των Αγίων Πάντων, με μουσική DJ, πιατέλες φαγητών με εκλεκτούς μεζέδες, κόψιμο βασιλόπιτας και κλήρωση χρυσής λίρας.

Είσοδος μετά φαγητού και ποτού

Για μεγάλους \$ 45.00 και παιδιά κάτω των 12 ετών \$ 20.00

Για εισιτήρια και κλείσιμο θέσεων απευθυνθείτε στα Γραφεία της Ενορίας και Κοινότητάς μας, τηλ. 9789 1659

Στους Ενορίτες μας και όλους τους Ομογενείς της Παροικίας μας ευχόμαστε Χαρούμενα Χριστούγεννα και ευτυχισμένο ο Καινούριος Χρόνος 2012.

08823

Εκ του Γραφείου της Ενορίας και Κοινότητας